



В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников государственного общеобразовательного учреждения «Детский дом № 2 города Владивостока»

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора государственного образовательного учреждения «Детский дом № 2 города Владивостока» Тамары Мясниковой и воспитателя Ларисы Федчук. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы). Мясницкой также предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 286 УК РФ) и хищении чужого имущества (ч.3 ст. 160 УК РФ). Следствием установлено, что в сентябре 2009 года Мясникова дала указание поместить и удерживать двух несовершеннолетних воспитанниц детского дома в туалетной комнате. 14 – летние девочки спали на холодном полу и были лишены возможности нормального существования. Кроме того, Мясникова присвоила и растратила денежные средства на сумму более 130 тысяч рублей, принадлежащие 6 воспитанникам. Ранее в отношении Мясниковой уже возбуждалось уголовное дело, которое было прекращено в 2008 году. Она обвинялась в организации незаконной парковки автомобилей на территории детского дома. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517413>